

## MZE poř. č. 2

### I.

Název legislativního úkolu			
návrh nařízení vlády, kterým se mění nařízení č. 87/2010 Sb., o stanovení některých podmínek pro poskytování platby na krávy chované v systému s tržní produkcí mléka			
Předkladatel	Spolupředkladatel <sup>1</sup>	Stanovený termín předložení vládě	Předpokládaný termín nabytí účinnosti
MZe	X	01.12	03.12

Transpozice práva EU: Číselné označení směrnic (nařízení) a jejich název v českém překladu	Termín stanovený pro implementaci
<p>Nařízení Rady (ES) č. 73/2009 ze dne 19. ledna 2009, kterým se stanoví společná pravidla pro režimy přímých podpor v rámci společné zemědělské politiky a kterým se zavádějí některé režimy podpor pro zemědělce a kterým se mění nařízení (ES) č. 1290/2005, (ES) č. 247/2006, (ES) č. 378/2007 a zrušuje nařízení (ES) č. 1782/2003.</p> <p>Nařízení Komise (ES) č. 1120/2009 ze dne 29. října 2009, kterým se stanoví prováděcí pravidla k režimu jednotné platby podle hlavy III nařízení Rady (ES) č. 73/2009, kterým se stanoví společná pravidla pro režimy přímých podpor v rámci společné zemědělské politiky a kterým se zavádějí některé režimy podpor pro zemědělce</p> <p>Nařízení Komise (ES) č. 1121/2009 ze dne 29. října 2009, kterým se stanoví prováděcí pravidla k nařízení Rady (ES) č. 73/2009, pokud jde o režimy podpory pro zemědělce stanovené v hlavě IV a V uvedeného nařízení</p>	05.12

<sup>1</sup> V případě vyplnění rozved'te v části B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy.

<p>Nařízení Komise (ES) č. 1122/2009 ze dne 30. listopadu 2009, kterým se stanoví prováděcí pravidla k nařízení Rady (ES) č. 73/2009, pokud jde o podmíněnost, modulaci a integrovaný administrativní a kontrolní systém v rámci režimů přímých podpor pro zemědělce stanovených v uvedeném nařízení, a k nařízení Rady (ES) č. 1234/2007, pokud jde o podmíněnost v rámci režimu přímé podpory pro odvětví vína</p>	
--	--

## II.

<p><b>A. Kontext a definice problému</b></p>
<p><b>A.1 Definice problémů</b></p>
<p><i>Právní předpis je nezbytné přijmout z důvodu zjednodušení implementace některých stanovených podmínek a jejich snazší kontrolovatelnosti a z důvodu zavádění nových podpor a stanovení podmínek pro žadatele o tyto podpory.</i></p>
<p><b>A.2 Účel návrhu právního předpisu / cílový stav</b></p>
<p><i>Cílem navrhované novely nařízení vlády je ukončit podávání žádostí podle tohoto předpisu z důvodu přípravy nového předpisu - nařízení vlády, kterým se stanoví některé podmínky pro poskytování zvláštní podpory zemědělcům.</i></p>
<p><b>A.3 Odůvodnění varianty přípravy legislativního návrhu</b></p>
<p><i>Ukončit podávání žádostí pro následující roky podle tohoto předpisu nelze jiným způsobem než úpravou stávajícího znění období podávání žádostí o dotaci.</i></p>
<p><b>A.4 Varianty posuzované v rámci věcného řešení, včetně stanoviska předkladatele ke zpracování RIA.</b></p>
<p><i>Je předkladatelem k předkládanému legislativnímu návrhu navrhováno zpracování RIA?</i></p> <p><b>ANO</b> <input checked="" type="checkbox"/> <i>Vzhledem k navrhovanému legislativnímu řešení technického charakteru nebudou v rámci RIA posuzovány žádné varianty.</i></p> <p><b>NE</b> <input type="checkbox"/></p>
<p><b>A.5 Plánuje se s přijetím návrhu zákona současně přijetí prováděcích právních předpisů s termínem nabytí účinnosti současně se zákonem?</b></p>
<p><input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE</p>

**A.6 Je na úrovni EU řešena iniciativa, která může ovlivnit východiska legislativního návrhu?<sup>2</sup>**

ANO  NE

## **B. Hodnocení dopadů – procesní stránka**

### **B.1 Dotčené subjekty**

*Dotčenými subjekty jsou stávající žadatelé o podporu na krávy chované v systému s tržní produkcí mléka a Státní zemědělský intervenční Fond jako poskytovatel dotace.*

### **B.2 Konzultace**

*Návrh nařízení vlády bude konzultován s dotčenými odbornými útvary Ministerstva zemědělství, se zástupci Státního zemědělského intervenčního fondu, se zástupci zemědělských nevládních odborných a zájmových organizací odborné zemědělské veřejnosti.*

### **B.3 Dostupná data a zdroje statistik**

*Státní zemědělský intervenční fond (databáze žadatelů).*

### **B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy**

*Příprava legislativního návrhu nevyžaduje spolupráci s ústředními orgány státní správy.*

## **C. Očekávané specifické dopady – zaškrtněte, v případě kladné odpovědi dopady specifikujte.**

**C.1 Dopady na státní rozpočet a ostatní veřejné rozpočty**  ANO  NE

**C.2 Dopady na mezinárodní konkurenceschopnost ČR**  ANO  NE

**C.3 Dopady na podnikatelské subjekty**  ANO  NE

<sup>2</sup> Metodické pokyny pro zajišťování prací při plnění legislativních závazků vyplývajících z členství ČR v Evropské Unii stanoví, že pokud to neohrožuje plnění leg. závazků, zdrží se předkladatel předložení návrhu právního předpisu, pokud v blízké době (zpravidla do 6 měsíců), bude přijat předpis EU, jehož implementace si vyžádá změnu téhož právního předpisu.

C.4 Dopady na územní samosprávné celky (obce, kraje), především v případě návrhu na přenesený výkon státní správy  ANO  NE

C.5 Sociální dopady (tj. dopady na specifické skupiny obyvatel, zejména osoby sociálně slabé, osoby se zdravotním postižením a národnostní menšiny)  ANO  NE

C.6 Dopady na životní prostředí  ANO  NE

C.7 Dopady na rovnost mužů a žen  ANO  NE

#### **Kontaktní osoba/ osoby**

*Uved'te prosím kontakty na odpovědnou osobu, popřípadě osoby, které Přehled dopadů zpracovaly. Současně uved'te kontakt na osobu, která bude odpovědná za zpracování návrhu právního předpisu, včetně RIA, pokud není tato osoba shodná se zpracovatelem Přehledu dopadů.*

- *Ing. Zdeněk Trnka, MZe, ředitel Odboru přímých plateb, tel. 221 813 024, zdenek.trnka@mze.cz*
- *Ing. Šárka Picková, MZe, Odbor přímých plateb, tel. 221 812 875, sarka.pickova@mze.cz*
- *Ing. David Pátek, MZe, Odbor přímých plateb, tel. 221 812 747, david.patek@mze.cz*